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 Ata da 2.582 (Segunda Milésima, Qüingentésima octogésima segunda) Sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN, 21ª Reunião do I período Legislativo de 

2011. Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 

horas, na sala das  sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio 

Vereador José Sueco de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Stella Bárbara 

Fernandes de Macedo, Ismael Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo 

Ferreira de Azevedo,  Zuil Ribeiro da Silva, Marineide Alves Dantas, Félix Eduardo 

Bezerra, José Ari Bezerra Dantas e  José Gentil Fernandes de Medeiros. Havendo 

numero legal a Sra. Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, 

determinou a leitura da Ata da sessão anterior que após lida colocada em discussão e 

conseqüentemente em votação, sendo a mesma aprovada por todos os presentes sem 

nenhuma emenda. Dentro do expediente foi dado  entrada nas seguinte matérias: 

Indicação de nº 040/2011 – de autoria da Vereadora Stella Bárbara Fernandes de 

Macedo – subscrita pelo edil Zuil Ribeiro da Silva a qual requer após ouvido o plenário 

que seja enviado expediente ao chefe do Poder Executivo para que o mesmo dentro 

das possibilidades faça a substituição dos bancos e das mesas destruídas na 2ª e 3ª 

pracinha da ciclovia que interliga nosso município ao Povoado gargalheiras, por 

equipamentos e aparelhos resistentes adequados à  pratica de exercícios físicos ; e a 

indicação de nº 041/2011 – Requer a construção de quebra-molas na Rua Cipriano 

Pereira em frente a residência do Senhor Paulo Galvão, mais conhecido como Paulo de 

Milton; preposição do Vereador Zuil Ribeiro da Silva. As indicações serão incorporadas 

na ordem do dia da próxima sessão. Passando para os inscritos o Vereador Félix 

Eduardo Bezerra usou da palavra e comentou a respeito do Tráfico de drogas em nossa 

cidade que infelizmente mais um cidadão foi detido por envolvimento neste tipo de 

coisa errada; depois repudiou a atitude de um proprietário de açude particular que 

propositalmente provocou seu arrombamento, trazendo toda poluição para o nosso 

gargalheiras; esta é uma preocupação nossa que já não sabemos o que fazer entra 

governo saí governo e nada se resolve; quanto a poluição que entra naquele açude 

através de esgoto principalmente vindo de currais novos; depois falou de sua felicidade 
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pelo julgamento que recebeu seu colega José Gentil Fernandes de Medeiros, processo 

eleitoral do pleito passado, conseguindo uma votação de 7 (sete) a zero em favor. 

Depois falou o edil Leonardo Ferreira de Azevedo que informou a Casa que o Promotor 

da Cidade de Cruzeta provocou o Estado do RN para que naquela comarca atuasse um 

delegado de carreira, e assim o fez acontecer; exemplo para as demais comarcas. José 

Ari Bezerra Dantas, se pronunciou concordando com o Colega Félix Eduardo Bezerra na 

questão do gargalheiras; e com relação as drogas parabeniza a polícia de nossa cidade 

pelo trabalho que está realizando coibindo e intimidando o movimento, e ficou solidário 

ao Colega José Gentil F. de Medeiros pelo bom resultado na votação do seu processo 

junto ao TER. A Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo aproveitou a 

oportunidade e como foi falado em gargalheiras, fez um relato do que conseguiu captar 

através de uma conversa que teve com Medeiros encarregado do DNOCS em nosso 

Distrito; o mesmo lhe repassou que recebeu uma fiscalização in loco, Polícia Federal 

fazendo inspeção onde fizeram várias perguntas a ele que foi a pessoa ideal para 

responder; e essas perguntas foram todas  a respeito dos serviços que falta ser 

executado em gargalheiras respondeu ele o que realmente sabia da obra e do Projeto 

que tem conhecimento; e por coincidência dentro de poucos dias já está publicado o 

processo para licitação – Modalidade Tomada de Preço para  execução da citada obra, 

inclusive com data marcada para abertura dos envelopes das empresas concorrentes; e 

em razão deste fato, que tenha sido pela preocupação desta Casa ou não, vamos fazer 

o mesmo com relação a poluição do gargalheiras, vamos elaborar documentos para 

quem de direito e enviar fazendo cobrança de providencias. José Gentil Fernandes de 

Medeiros falou que ficou surpreso com relação ao processo de licitação para as obras 

do gargalheiras; e que teve conhecimento também desta fiscalização pela Polícia 

Federal através de Medeiros. Ismael Medeiros Souza aproveitou e solicitou a Sra. 

Presidente que na ordem do Dia fosse colocado para apreciação de todos o envio de 

uma Moção de Pesar aos familiares de Roberto Veras Galvão. Na Ordem do Dia foi 

colocado em primeira discussão o Projeto de Lei nº 006/2011 do Poder Executivo o qual 

Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentária para elaboração do Orçamento 2012, feito 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Câmara Municipal de Acari 
Palácio “Vereador José Sueco de Medeiros” 

Rua Tomaz de Araújo, 05, CEP. 59370-000, Acari, RN, Fone/Fax: 84 3433-2207 

Site Oficial: http://www.cma.rn.gov.br  E-mail: cma@cma.rn.gov.br 

leitura do parecer do Relator e da Comissão, Ismael Medeiros Souza fez sua explanação 

a respeito da matéria, Leonardo Ferreira de Azevedo completou as palavras do Colega, 

falou das metas a serem executadas pelo Executivo, e declarou acompanhar o voto do 

Relator. José Ari Bezerra Dantas comentou da analise feita juntamente com os demais 

membros da Comissão e o assessor Jurídico da Casa, chegando a conclusão da 

legalidade da matéria, portanto voto favorável ao Projeto. Félix Eduardo Bezerra falou 

que após ouvir a explanação da comissão, confiando  na capacidade de ambos, 

declarou favorável a matéria, A Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo falou de 

sua participação na Comissão da qual fez parte por dois; e que também declarou 

favorável a matéria. Depois foi colocado em discussão o Projeto de Lei nº 008/2011 de 

autoria do Poder Executivo que autoriza firmar convenio – Município de Acari-RN e o 

Sindicato dos Trabalhadores (as) Rurais de Acari para contribuir nas despesas da 

viagem a Brasília para participar da Marcha das Margaridas; e em discussão após leitura 

dos parecer do Relator e da Comissão, a matéria foi aprovada inclusive com dispensa 

de Interstício. Depois foi colocado em discussão o Projeto de Lei de autoria da Mesa 

Diretora da Casa o qual Institui a Medalha 11 de Abril, e entre tantas discussões foi de 

acordo de todos a matéria ser retirada de pauta para melhorar sua redação. 

Continuando a ordem do dia foi colocado em discussão a indicação de  nº 039/2011 – 

de autoria do Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo o qual fez sua explanação e 

pediu apoio aos colegas, a matéria foi aprovada por todos com a reivindicação do 

Vereador Zuil Ribeiro da Silva que solicita em consenso de  que a restauração seja 

extensiva a todos os cata-ventos existentes no Município; e em votação as Moções de 

Pesar aos familiares de Roberto Galvão e Agenor Paulino Dantas, aprovadas por todos 

atendendo solicitação dos edis Ismael Medeiros Souza e Francisco Dias de Araújo 

conseqüentemente. Nas explicações pessoais o Vereador José Gentil Fernandes de 

Medeiros agradeceu a solidariedade de seus colegas pelo resultado positivo em seu 

favor do processo julgado pelo TRE. Ismael Medeiros Souza repassou informações 

recebidas do Secretario de Obras quanto a mudança de coleta de lixo em gargalheiras, 

reivindicado pela colega Marineide Alves Dantas; e a Vereadora se pronunciou 
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agradecendo ao colega Ismael Medeiros e perguntou a Sra. Presidente qual seria o 

prazo para apresentar os homenageados a Titulo de Cidadão Acariense; parabenizou o 

colega José Gentil  e desejou muita saúde e paz. Leonardo Ferreira de Azevedo 

agradeceu a aprovação de sua indicação, registrou a presença do ex-vereador Luiz 

Cassemiro e comentou dos festejos juninos que estão  acontecendo todos com sucesso 

e os leilões em prol da festa de nossa Padroeira. Nas considerações finais da 

Presidência a Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo parabenizou todos os 

responsáveis pelos festejos juninos e dos leilões da Zona rural em prol da festa de 

Nossa Senhora da Guia; Informou que as Moções serão encaminhadas, falou do 

expediente que estava enviando para o Sr. Prefeito com relação ao Projeto do  

Ministério da Saúde; - apresentou convites recebidos, ambos extensivos a todos. E nada 

mais havendo a tratar encerrou a sessão convidando todos para a próxima dia 05 de 

julho de 2011, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu, Francisco Dias de 

Araújo, lavrei  esta em 29 de junho de  2011. Stella Bárbara Fernandes de Macedo – 

Presidente, Francisco Dias de Araújo, 1º Secretário. 

 


